

Энергостройтель

Орган парткома, объединенного постройкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и управления строительства Рефтинской ГРЭС

Год издания 13-й
№ 14 (654)

ПЯТНИЦА, 4 апреля 1980 года

Цена 1 коп.



Жить, работать, бороться по-ленински, по-коммунистически!

● 19 АПРЕЛЯ — ЛЕНИНСКИЙ КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

Необычные путевки

Начался Ленинский коммунистический субботник в автоколонне № 2. Первым отработал на нем 31 марта водитель продуктной автомашины Г. Е. Векшин. А на следующий день были выданы путевые листы с красной полосой водителям таких же машин Ю. И. Грибанову, Г. Н. Дорожко, В. И. Шапилову, Н. Г. Хананову.

В ближайшие дни в счет «красной субботы» будут трудиться и другие шоферы, работающие по скользящему графику.

Но самый массовый выход на субботник намечается 19 апреля. Коллектив автоколонны будет доставлять грузы на объекты, четко выполнять заявки строителей и монтажников. В честь ударников «красной субботы» будут выпущены «монеты» и боевые листки.

В фонд десятой пятилетки автотранспортники перечислят 500 рублей.

● Идут ленинские партийные собрания

ДЕЛОВОЙ РАЗГОВОР

Что значит трудиться по-ленински? Это значит: каждый рабочий должен проявлять заботу о росте производительности труда, экономии строительных материалов, беречь инструменты, это также сознательная дисциплина, ответственность за общее дело.

На открытом партийном собрании шел принципиальный разговор о работе коллектива нашего участка. Бригадиры, мастера, прорабы говорили о внутрисменных потерях рабочего времени, о нарушениях трудовой дисциплины, о резервах экономии строительных материалов. Выступления были критические, коммунисты постановили: взять под строгий контроль трудовую дисциплину для более ритмичной организованной работы, четко планировать завтрашний день. Создан штаб по борьбе за экономное использование материальных, энергетических, финансовых и трудовых ресурсов.

Все эти недостатки — наша внутренние, мы с ними боролись и будем бороться. Но есть и такие, которые не зависят от нас, они создаются коллективу дополнительные трудности, влияют на качество и эффективность работы.

— В безобразном состоянии хранятся на складе столярные изделия, — возмущается бригадир плотников А. Н. Заборин. — Дверные коробки все переломаны, видимо, люди, которые их разбрасывали, не думали о том, что они стоят денег и немалых.

Недавно на стройке состоялось заседание городского оргкомитета общественного смотра экономии и рационального использования рабочего времени, энергетических и материальных ресурсов. Было отмечено, что на ряде участков смотр проходит недостаточно активно. Особое внимание было обращено на пассивное участие в нем субподрядных организаций.

Партийный комитет рассмотрел на своем заседании вопрос о ходе общественного смотра. Руководители УЭИ, Сантехмонтажа, Строймеханизации признали, что, действительно, организацией смотра они занимались слабо. На участках не заведены лицевые счета экономии, нет наглядной агитации.

Мы находим, что если технический советники обратят на это внимание, то качество разгрузки столярных изделий улучшится.

— Несколько раз поднимали вопрос, — говорит прораб А. Д. Стародумова, — о том, что столярная мастерская и дверная коробка была одинаковой. Однако в каждом доме для наливных мы расходуем такой дефицитный материал, как доска. Да плюс трудозатраты.

И еще большая просьба к руководителям строек: поставить свой погрузчик или экскаватор на плавбеночном заводе. Думаю, что мы от этого только выиграем, потери машино-смен сократятся.

Хочется, чтобы наши предложения не остались на бумаге, были претворены в жизнь. А за наши дела не станет.

План завершающего года десятой пятилетки коллектива нашего участка выполнит с честью. Люди у нас работающие, с большим трудовым стажем, «золотой фонд» стройки. С такими людьми можно горды сгореть.

Н. ФРОЛОВА,
секретарь парторганизации
4-го участка.

● В ПАРТКОМЕ СТРОЙКИ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СМОТР — ПОД КОНТРОЛЬ

Партком указал начальникам субподрядных организаций В. В. Напалкову, В. П. Нифонтову, А. Т. Гераскину на неудовлетворительную работу по организации общественного смотра и обязал их создать смотровые комиссии. Все руководители участков и субподрядных организаций должны до 15 апреля провести собрания в коллективах, ознакомить рабочих с положением о смотре, принять меры к устранению недостатков.

Руководителям субподрядных организаций предложено представлять в

управление строительства отчет о ходе смотра ежеквартально, в установленные сроки, секретарям парторганизаций — взять под особый контроль проведение общественного смотра.

Партком рекомендовал комитету комсомола шире вовлечь в общественный смотр молодежь, при подведении итогов соревнования между комсомольско-молодежными бригадами учитывать участие в смотре. Решено также организовать учебу председателей смотровых комиссий.



● ЛЕНИНСКИЕ ГРАМОТЫ — ДОСТОЙНЫМ

НАДЕЖНЫЙ ЧЕЛОВЕК

На стройке я с 15 апреля 1964 года, — рассказывает Михаил Филиппович Глушенко, бульдозерист отдела главного механика. — Тогда только дорога была ограждена. Так что всю электростанцию строили на моих глазах.

И его руками хотелось бы добавить. М. Ф. Глушенко пексы грузил, и лес убирал, столбы первой линии электропередач ставил и коптюган под глыбами корпуса копал.

Все объекты знакомы М. Ф. Глушенко. Много пришлось потрудиться на строительстве пусковой котельной очистных сооружений, фильтровальной станции. Базу орса строил, все дробили, галереи топливомачи.

И сейчас у него широкий диапазон работ: рыбное хозяйство и фундаменты башно-прачечного комбината, пристан-

ционный узел десятого блока и новая фильтровальная. Бывает, до обеда на одном объекте, а после обеда — на другом. Но всегда Михаил Филиппович готов к выполнению любого производственного задания, как когда-то в годы войны — и выполнению боевого призыва.

О М. Ф. Глушенко и на первом, и на втором участке, где чаще всего приходится работать бульдозеристу, отзываются как о безотказном человеке. Если надо, задерживается после смены, надо — будет трудиться две смены подряд.

Сколько раз бывало, времени без четверти пять, а надо закончить срочную работу, чтобы завтра строители не стояли, — говорит бригадир второго участка П. В. Корняков. — Другой бульдозе-

рист ни за что не согласится, ведь до конца смены надо еще трактор поставить в ОГМ. А дядя Миша никогда не уедет, пока не закончит дело. Вот сейчас мы ведем вспышку фундаментов башно-прачечного комбината. Дядя Миша так вытургенно выполняет свою работу, что ни одного «стакана» не повредит и вермушечку у него оставит, чтобы добнее было стены обрушить.

Такой М. Ф. Глушенко во всяком деле: спокойный, уравновешенный, любую работу делает основательно, по-хозяйски. Ленинская почетная грамота, которой награжден ветеран войны и труда, вручена достойному человеку.

НА СНИМКЕ: Михаил Филиппович ГЛУШЕНКО.

Фото В. СИНИЯВСКОГО.

● ШАГАЕТ «РАБОЧАЯ ЭСТАФЕТА»



Ускорьте сдачу помещений

Взяв обязательство обеспечить ввод десятого энергоблока 7 ноября, энергостроители Рефтинской ГРЭС вызвали на соревнование «Рабочая эстафета» коллеги из заводов и обратились к ним с призывом ускорить изготовление и поставку оборудования.

Многие заводы приняли наш вызов, мы это почувствовали на деле. Досрочно начало поступать электротехническое оборудование. Уже подходят ячейки РУСН 6 киловольт, завод изготовленных изварил раньше срока. Завершена поставка рабочего и резервного линионпровода 6 киловольт, полностью поступила аккумуляторная батарея, прибывает и другое оборудование.

Но, к сожалению, монтировать его мы не можем — не готовы электротехнические помещения. У нас большая просьба к строителям: также раньше установленного срока дать нам фронт работ. Помещение РУСН 6 киловольт, кабельные пошупажи на отметках 5,4 и минус 4,2 необходимо сдать в этом месяце, помещение аккумуляторной батареи — в мае.

Медленно готовится под монтаж пристанический узел, а ведь линионпроводы 35 киловольт уже на месте. Этот объект мы просим сдать хотя бы в конце мая. Надо пересмотреть графики по преобразовательной подстанции, перенести сроки сдачи помещений с июля на июнь. Оборудование завод также отгрузил досрочно.

Смогли же заводы изыскать резервы и изготовить оборудование раньше срока. Так почему бы не последовать их примеру строителям. От этого выиграет наше общее дело — пятый блок будет введен досрочно.

Н. ХИЛЬКОВИЧ,

начальник участка ЭУМ.

ПА СНИМКЕ: киповцы бригады А. Н. Татаринова ведут сборку стендов датчиков десятого блока. Предмонтажная сборка и укрупнение оборудования значительно сократят трудозатраты.

Фото В. СИНИЯВСКОГО.

